

业之峰装饰 峰汇万家 整体家装馆 引领洛阳家装潮流

“家装奥斯卡,免费装修家”活动将于6月25日、26日登场

峰汇万家整体家装馆素有中国家装第一店之称,业之峰装饰这次将峰汇万家整体家装馆布局于洛阳新区王城大道与太康路交叉口东南角的奥林商务,拥有超过3000平方米的面积,近60多家直营建材品牌,是艺术、生活、美学、文化的极致融合,是洛阳市真正意义上的从家装设计、家装选材、建筑装修和施工、软装配饰于一体的一条龙服务家居馆。业之峰峰汇万家整体家装馆的启幕,将正式开启洛阳装饰装修行业的大家装时代。

业之峰峰汇万家整体家装馆的大设计服务,是真正意义上的个性化定制式设计服务,不同于以往的设计与建材脱节、建材与配饰脱节,最终与整个生活需求脱节的问题,而是从生活的本质出发,有机地把设计、施工、建材、配饰等融为一体,让客户摆脱风格与产品无法协调之忧。

大服务

业之峰装饰开启了装饰业真正的大服务模式,峰汇万家整体家装馆不同于家具卖场,也不同于代销模式,而是开创了国际领

先的第四代营销——直销模式,峰汇万家统一安排设计师及完整家居顾问全场全程服务,指导客户选购材料、装修施工等,并全程联保,客户在峰汇万家内选择的任何一种产品,都由业之峰装饰统一质保服务,让客户消费更加放心。

大优惠

大品牌,大服务,只有超强的全国甚至全球统一采购实力才能把优秀的产品以最优惠的价格让利给客户,峰汇万家整体家装馆在开业期间将隆重推出畅享名品零

利润、名品主材一折起活动,并郑重承诺:谁价比我低,差价三倍返!据估计,选择业之峰峰汇万家整体家装服务的业主,将在装修总造价上最低省20%。

6月25日(公司店内)、26日(雅香金陵大酒店)两天,业之峰装饰将郑重启动“家装奥斯卡,免费装修家”活动,此外峰汇万家“至尊体验卡”热销中,100元抢购500元,敬请致电或到店内详询。

电话:63625777

63115177

18903790753

地址:九都路与解放路交叉口东50米路北

精心打造 个性玄关

如果家中的房间带有楼梯,你可以借助楼梯侧壁与客厅之间的通道,打造出一个带有简易会客功能的玄关。玄关家具的风格最好能与客厅保持一致,而家具功能则要考虑玄关独有的特点。比如,桌案最好选择具有线条感的条几,摆在楼梯侧壁能十分贴合,其细长的造型与倾斜的楼梯墙面会组成有趣的三角结构图,墙面装饰可以布置成照片墙或是挂上与条几相应的现代挂画,再配上相同风格的台灯、相框等,闲坐、会客都会很有情调。

一个边柜、一面墙镜,再加上两三件小饰品,便可以组合出一个颇有情调又很实用的小型玄关,不仅方便临时收纳零散物品,为出门整理仪容提供便捷,也会让空白的墙壁美观生动起来。玄关家具不用很复杂,一个可收纳物品的边柜即可,但墙镜、台灯、壁灯等细节的搭配,则一定要选择与小桌一致的风格,以使玄关显得协调有致。

大设计

2011 糖果色饰家最给力单品



纯粹糖果色的休闲一角



外形酷似手提袋的造型灯

2011年糖果色的流行是毋庸置疑的,香甜的色彩给人清新的感受。住在这样的果色家居里,人的心情都会变得舒畅。这里推荐几款糖果色最给力家居单品,带你走入香甜的世界。



适宜放在办公桌上的糖果色台历



糖果色八音盒



糖果色调味瓶 (小美)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

